Geometricka predstavivost

1. Pepa ma rad potradek na svém stole. Proto se
rozhodl, Ze si vyrobi krabic¢ku (shora otevienou)
na drobné véci, jako jsou napt. kancelaiské
sponky, gumicky a tuhy do propisek. Navrh
krabicky vidi$ na obrazku.

Pepa uz si dokonce narysoval sit’ krabicky. Ted’
ale pfemysli, jak sit’ doplnit, aby krabicka drzela
slozena 1 bez lepeni. Pomoz Pepovi a dorysuj do

sité krabicky pomocné zahyby.
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Vysledek napt.:




2. Anezka, Martina a Hugo nasli ve starém ¢asopise navod na vyrobeni vlastni stolni hry.
Ke hie ma byt zhotovena kostka z papiru. Neni to ale obycejna kostka s ¢isly, jak ji
zname, jsou na ni misto ¢isel rizné znaky. Problém je vSak v tom, Ze sit’ této kostky uz
nékdo pred nimi vystiihnul. V Casopise ,,zbyly* pouze tyto obrazky hraci kostky.
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Pomoz Anezce, Martiné a Hugovi a do prazdné sit¢ kostky domaluj symboly na
odpovidajici mista.

Vysledek napt.:




3. Eda si uminil, ze sdm vyrobi hraci kostku z tvrdého papiru. Sit’ kostky sice slepil
dohromady, zapomn¢l v§ak na ni namalovat oka. Pomoz Edovi doplnit na volna mista
pocty ok, které na policka patii. Nezapomen piitom, Ze soucet ok na protéjsich sténach
je vzdy sedm.
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4. Pani Houskova odchazi odpoledne
Zzdomu. Chce se ale jeSt¢ pied
odchodem podivat, kolik je hodin.
Protoze vSak uz ma obuté boty,
nechce vstupovat do kuchyné, kde
jsou nasténné hodiny. Otevie jen
dvete a v okné, které je naproti stén¢,
na niz hodiny visi, vidi odraz hodin
(viz obrazek). Kolik je hodin?

Vysledek: Je ptl druhé a pét minut (13:35).



5. Stavebni firma K&F bude rekonstruovat stary rodinny domek. K rekonstrukci bude
potiebovat také plany domku, a to konkrétné 1 pidorys stiechy (kolmy pohled shora na
stiechu). Protoze dim je stary, plany nejsou k dispozici. Stavebni inzenyfi je tedy
musi vytvofit sami. Zkus to také. Nacrtni padorys stiechy, pokud znas nasledujici:

3.0m 50m 8.0m
Pohled zepfedu (piedni narys) Pohled zezadu (zadni narys)
30m 3.0m
6.0 m
Pohled zleva (levy bokorys) Pohled zprava (pravy bokorys)
Vysledek:
8,0m
30m
6,0m
50m

3,0m



6. Predstav si, Ze maS list papiru a bude§ ho prehybat pfesné¢ podle obrazku. Pak
odstiihnes pichnutou ,,Spicku* (viz obrazek). Zkus nakreslit, co vznikne poté, co papir
Znovu narovnas.
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Vysledek:



